



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 21OKSI9

MELLÉKLET: - db

TÁRGY: A Polip Ifjúsági Egyesület támogatási kérelme a Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat működésének támogatására

ELŐTERJESZTÉS

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGÁNAK**

2021. november 23-i RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *Murvai Árpád, az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke*

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Balázs László, sport- és ifjúsági referens*

ELŐADÓ: *Murvai Árpád, az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 2 oldal

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

A Polip Ifjúsági Egyesület (a továbbiakban: **Egyesület**) 2021. november 18-án érkezett kérelmével azzal a céllal fordult Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságához, hogy a **Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat** (a továbbiakban: **SZIFÖN**) tevékenységének, működésének támogatásához járuljon hozzá.

A SZIFÖN célja, hogy Szekszárd városában **gondoskodjon a demokratikus jogok gyakorlásának formáiról, módszereiről** az érintett korosztály számára. Emellett gyermekek és **fiatalok érdekképviseletét látja el**. Más ifjúsági önkormányzatokkal és civil szervezetekkel is tartja a kapcsolatot. A helyi általános és középiskolásokból választott képviselők kulturális programokat szerveznek, bonyolítanak le városi és megyei szinten. **Az Egyesület a SZIFÖN szakmai támogatója**: szakmai és infrastrukturális háttérrel biztosítja az ifjúsági önkormányzat munkájához. A SZIFÖN működési költségeihez kéri Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság támogatását. A szakbizottság **az elmúlt években mindig támogatta a SZIFÖN működési és programköltségeit**. Ennek (is) köszönhetően a két szervezet több közös rendezvényt szervezett és rendezett sikeresen a szekszárdi fiatalok igényeire építve.

Az Egyesület tervei között szerepel, hogy a támogatásból szeretnék megtartani az ifjúsági önkormányzati választásokat, amelyre az oktatási intézmények tanulói közül delegálnak, és egy városi vetélkedőn választják ki a tagokat. A választáson az önkormányzati képviselők is részt vesznek. (A SZIFÖN tagjainak mandátuma 2022. március 5-én lejár.) Céljuk továbbá fórumok rendezése; helyi döntéshozókkal találkozási alkalmak, párbeszéd kialakítása; a DÖK-tagok és vezetők képzésének segítése. A támogatandó cél megvalósítása a 2021. novemberétől 2022. áprilisig tartó időszak.

Mindezek megszervezéséhez, megrendezéséhez 300 000,- Ft értékben kéri a bizottság anyagi támogatását.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés alapján a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2021. november 19.

Murvai Árpád

Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága .../2021. (...) határozata

a Polip Ifjúsági Egyesület a Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat működésének támogatására vonatkozó kérelméről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága dönt arról, hogy

1. a Polip Ifjúsági Egyesület támogatási kérelmét a Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat működésének támogatására vonatkozóan Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának 11/2021. (IX. 21.) számú határozatának 8. pontjában elkülönített ifjúsági keret terhére Ft-tal támogatja.

Határidő: 2021. november ...

Felelős: Murvai Árpád, az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a támogatói okirat előkészítésére.

Határidő: 2021. november 30..

Felelős: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

3. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a támogatási összeg átutalására.

Határidő: 2021. december 10.

Felelős: Tamási Anna igazgatóságvezető